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Sdružení Český ráj (SČR) je zájmovým sdružením právnických osob. Jeho cílem je přispívat k rozvoji oblasti Český ráj 

při zachování přírodních a kulturních hodnot. V současné době má sdružení 63 členů a spojuje města a obce regionu a 

další právní subjekty. 

Tisková zpráva SČR 1/2017, vydána 12. ledna 2017 
 
GREENWAY JIZERA V ROCE 2016 A PŘIPRAVOVANÉ AKTIVITY V LETOŠNÍM ROCE 
V průběhu roku 2016 organizovalo Sdružení Český ráj (SČR) několik setkání v rámci projektu Greenway Jizera s cílem 
aktivizovat partnery a získat aktuální informace o rozvoji jednotlivých úseků i rozvoji turistické nabídky v koridoru řeky 
Jizery. 
 
První významnou akcí byla pracovní cyklojízda partnerů Greenway Jizera na území Libereckého kraje, která se konala 
ve dnech 6. a 7. září 2016. Akce se kromě Sdružení Český ráj zúčastnili zástupci jednotlivých měst a obcí (Paseky n. J., 
Kořenov, Semily, Železný Brod, Líšný, Malá Skála, Turnov, Přepeře, Příšovice, Svijany), Libereckého kraje a SMO 
Krkonoše. V průběhu cyklojízdy byl přímo na místě diskutován současný stav investičních příprav a optimální trasování 
produktu Greenway Jizera ve stávajících mantinelech daných platnou sítí cyklotras a cyklostezek. Cyklojízda byla 
zakončena setkáním partnerů ve Svijanech. 
 
Ve středu 14. prosince 2016 se v Pivovaru Svijany konalo fórum cestovního ruchu k projektu Greenway Jizera. Setkání, 
které svolalo Sdružení Český ráj jako hlavní koordinátor projektu, se konalo za účasti hlavních partnerů a garantů 
jednotlivých úseků a provozovatelů turistických atraktivit a služeb cestovního ruchu. Cílem společného jednání bylo 
představit připravované marketingové aktivity pro celý koridor Greenway Jizera a aktuální projektovou a investiční 
připravenost na jednotlivých úsecích a navázat spolupráci se subjekty, které vytvářejí nebo připravují turistickou nabídku 
v okolí řeky Jizery (ubytovací a stravovací služby, služby pro cyklisty, vodáky, turistické cíle atd.).  
 
Sdružení Český ráj připravuje na rok 2017 vydání produktového katalogu a letáku Greenway Jizera. Katalog by měl 
přehledně po jednotlivých úsecích představit trasu a kompletní turistickou nabídku atraktivit a služeb. Partneři, 
provozovatelé služeb a další podnikatelé budou mít možnost prezentace své nabídky v této tiskovině. SČR je s touto 
nabídkou osloví v průběhu zimních měsíců, případně se mohou zájemci sami přihlásit v kanceláři SČR. Základní 
informace ke Greenway Jizera přinese pak leták s přehlednou mapkou. Obě tiskoviny budou realizovány v první polovině 
roku 2017. Sdružení Český ráj v neposlední řadě připravuje rozsáhlejší aktualizaci a částečnou přestavbu webu 
www.greenway-jizera.cz, který je klíčovým nástroje on-line komunikace s návštěvníky. 
 
Rok 2017 je pro projekt Greenway Jizera významným milníkem. V letošním roce totiž uplyne již 10 let od podpisu 
společného memoranda a dohody o partnerství na projektu Greenway Jizera, kterou na společném setkání ve Svijanech 
podepsali zástupci Libereckého a Středočeského kraje, Sdružení Český ráj, Svazku měst a obcí Krkonoše a Zlatého 
pruhu Polabí a zástupci jednotlivých měst na trase: Semily, Železný Brod, Turnov, Mnichovo Hradiště a Mladá Boleslav. 
V této souvislosti by SČR s partnery rádo uskutečnilo podobné setkání za účasti obou krajů s cílem posunout rozvoj 
spolupráce v koridoru Greenway Jizera na další úroveň, a to zejména v oblasti financovaní a managementu celého 
produktu. 
Aleš Hozdecký, ředitel SČR 
Aktivity GW Jizera jsou realizovány ve spolupráci s projektem „Česko jede“.  
 
 

Projekt je realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj. 

 

 



 

 

                                                                                           

 

 
Kontakty: 
 
• Kancelář: 
Markova 311, 511 01 Turnov, tel. 481 540 253, e-mail: info@cesky-raj.info 
 
• Předseda Sdružení Český ráj: 
Mgr. Jana Svobodová, místostarostka Turnova, tel. 481 366 225 
 
• Ředitel Sdružení Český ráj: 
Bc. Aleš Hozdecký, hozdecky@cesky-raj.info, tel. 603 803 977 
 
• Zaměstnanci: 
Lucie Rakoušová – marketing, administrace projektů, tel. 739 611 608, rakousova@cesky-raj.info 
Ing. Jan Mertlík – pracovník pro GIS a nemotorovou dopravu, tel. 739 447 782, mertlik@cesky-raj.info 
Alena Antošová – účetní, administrativní pracovník, tel. 481 540 253, antosova@cesky-raj.info 


